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Laterale Fokussiig beschrieben durch Airy Scheiten

weh gehört
Ahr wir haben auch um Afläsnpfruze der

Fokussierung errang der optisch Achse in z -Richtung
Der Asshnd in z - Ricky von Fokus

,
bei

der sich das Stahlbrücke in R aufwertet

wird die Rayleigh Länge Zrhgeuaunt .

ZEIT weiß wir Wo ans Airy scheiden

= Zak 1,59

Mikroskop hat eine

Schlechte Tiefstwerte

Ach andere Teile
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Fokus der Fokus werden



ausleert abgebildet .

Das licht ward im Fokuspcut

fokussiert
,
wird dort federt

mal kann doch die

Blende auf den Detektor

fallen .

Licht
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welch in einer
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andern Ebene des Objekts

geister werd
,
wird nicht

Dewiödu auf die Blende fokussiert .
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Nachteil : Wir Dänen nur ein Knut assilch .

→ Die Probe muss abgetastet werden
.



Biologen Proben waren oft eingefärbt wer

Festhalten , die selektiv an bestimmte Strukturen

haften .

Oft wird die konforme Mikroskopie her

Farbstoffen in Fluoreszenz betrieben .
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Abtasten der Rote Gracht recht viel tut .

Gibt es ein parallel landende ttssilchegihögbihkeur ?

Unsersystem und

Lochblech werd

auf ein Scheibe

Habhaft , dir gib

schnell dreht .

Das dankt das

simultan teuer

viel Bildpunkte
Zeiss und den Doktor µ 3600 der

Schere dort schnelle und

sequentielle Abreden ohne Beweg
du Rate .


